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   R E P U B L I K A   H R V A T S K A

SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
G R A D   S U P E T A R

               GRADONAČELNIK
KLASA:302-02/13-01/07

URBROJ:2104/01-02/1-14-29

Supetar, 16. prosinca 2014. godine

ZAPISNIK

Dana 16. prosinca 2014. godine u Gradskoj vijećnici Grada Supetra, s početkom u 10:00 sati  održan je prvi sastanak vezan za  izradu strateškog dokumenta „Plan razvoja Grada Supetra“, Sastanak je održan, po usvojenoj „Odluci o izradi Plana razvoja Grada Supetra za razdoblje 2015. – 2020. godine“ Gradskog vijeća, 10. studenog 2014.godine. 

Sastanak je u skladu sa Pravilnikom o  obveznom sadržaju, metodologiji izrade i načinu vrednovanja županijskih razvojnih strategija  (NN 53/10). 

Sastanku su prisustvovali: 

· Ivana Marković, gradonačelnica Grada Supetra 

· Meriem Frankić, savjetnica za izradu Razvojne strategije Grada Supetra u skladu sa Zaključkom  gradonačelnice Grada Supetra KLASA:112-07/14-01/03, URBROJ:2104/01-02/1-14

· Ivica Blažević, pročelnik Grada Supetra

· Matko Rendić, voditelj odsjeka za komunalno redarstvo  u Gradu

· Hrvoje Akmadžić, referent za gradske prihode u Gradu

· Milenka Stipanović, viši referent za proračun i financije u Gradu

Spriječeni na sastanak bili su:

· Ivica Vranjičić, voditelj odsjeka za komunalne poslove i upravljanje gradskom imovinom u Gradu

· Tonči Sanader, voditelj odsjeka za društvene djelatnosti u Gradu

Prvi sastanak održan sa svrhom formiranja Interne radne skupine, odnosno tima sastavljenog od zaposlenika Grada za sam rad na strateškom dokumentu “Plan razvoja grada Supetra”.
Predloženim sistemom rada omogućuje se da Grad sam izradi potreban “Plan razvoja grada Supetra“, a za isti sistem rada je dobivena potvrda RERA-e. 
Razmatrajući potrebe, te važnost  posjedovanja detaljnog i realnog strateškog plana, gradonačelnica Ivana Marković donijela je Odluku, koju je podržalo i Gradsko vijeće, o izradi  „Plana razvoja Grada Supetra“, i to za period 2015.-2020.god.

Nositelj izrade je sam Grad Supetar, a Gradsko vijeće ovlastilo je gradonačelnicu da formira Interni razvojni tim od zaposlenika Grada kao odgovorno tijelo Nositelja. 
Nadalje, istom Odlukom Gradskog vijeća, ovlaštena je gradonačelnica i za formiranje Partnerskog vijeća. 
Izrada Plana razvoja grada sastoji se i od aktivne participacije svih zainteresiranih strana. Stoga i sam proces uključuje organizaciju radionica i sastanaka svih interesnih skupina uključenih u  izradu, uz naglasak na njihovu suradnju, uključenost i osobnu odgovornost. Interesne skupine, odnosno Partnersko vijeće će obuhvaćati širi krug partnera i identificiranih dionika na području Grada (poslovni sektor, socijalni partneri, nevladine organizacije itd.) s kojima će se provoditi konzultacije tijekom izrade, a i samo Gradsko vijeće će imati aktivnu ulogu u njegovoj izradi, te u konačnici njegovom prihvaćanju.

Svi navedeni u ovom Zapisniku se imenuju članovima Internog tima, odnosno Radne skupine za izradu strateškog dokumenta. Obvezu supervizije rada na ovom strateškom dokumentu snosi Gradonačelnica, a Savjetnica je odgovorna za koordinaciju samog procesa izrade strateškog dokumenta.
Sastanak je bio i informativnog karaktera, te su Gradonačelnica i Savjetnica detaljnije upoznale prisutne sa problematikom nedostatka strateškog  dokumenta “Plana razvoja Grada Supetra”.

Ozbiljno planirati  znači biti svjestan svojih prednosti, svojih resursa, svojih mogućnosti, ali i svojih ograničenja. U tom smislu smo iscrpili sve moguće tehnike improvizacije i  svaki daljnji rad je otežan, čak i u kontekstu planiranja zadanog nam proračuna. Isto tako otežana je i komunikacija sa EU fondovima zbog nepostojanja jednog sveobuhvatnog dokumenta u kojem su jasno definirani ciljevi razvoja. Izrada Plana razvoja grada  je javan i transparentan proces, i planira se završiti u okvirnom roku od 6-10 mjeseci.Proces planiranja lokalnog razvoja prikazan je tablicom u prilogu Zapisnika.
Prvi važan korak za pristupanje izradi strateškog plana je osnivanje upravo imenovanje članova Interne radne skupine, odnosno tima,  za izradu strateškog plana.

Drugi važan korak je formiranje Partnerskog vijeća.

Savjetnica je obvezna mjesečno izvijestiti Gradonačelnicu u formi pisanog izvještaja o progresu izrade, a Interni tim obvezan je aktivno sudjelovati u procesu. Koordinacija rada i sam rad,  obavljati će se svim sredstvima komunikacije.  Gradonačelnica ima obvezu izvještavati Gradsko vijeće, a Savjetnica istu obvezu prema Gradskom vijeću izvršava na zahtjev Gradonačelnice. 
Savjetnica Meriem Frankić podijelila je svim prisutnima radni materijal za upoznavanje važnosti izrade strateškog plana, te tablicu za slobodan prijedlog imenovanja članova partnerskog vijeća. Na sljedećem sastanku internog tima, Savjetnica ima obvezu predočiti nacrt (obveznog) sadržaja za potrebe prvog dijela strateškog dokumenta- Analiza stanja, te objasniti svrhu istog, te istovremeno uputiti u zadatke Internog tima.
Sastanak je završen u 11:00 sati. 

