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KLASA:  302-02/13-01/07
URBROJ: 2104/01-02/1-16-45
Supetar,  16. studenog 2016. godine
ZAPISNIK

Dana 16.studenog 2016. godine u Gradskoj vijećnici Grada Supetra, s početkom u 10.00 sati održan je šesti sastanak vezan za  izradu strateškog dokumenta „Plan razvoja Grada Supetra“. Sastanak je održan u skladu s usvojenom „Odlukom o izradi Plana razvoja Grada Supetra za razdoblje 2015. – 2020. godine“ Gradskog vijeća, od 10. studenog 2014.godine. 

Sastanak je u skladu sa Pravilnikom o  obveznom sadržaju, metodologiji izrade i načinu vrednovanja županijskih razvojnih strategija  (NN 53/10). 
Sastanku su prisustvovali:
· Ivica Blažević, pročelnik Grada Supetra

· Matko Rendić, voditelj odsjeka za komunalno redarstvo  u Gradu
· Tonči Sanader, voditelj odsjeka za društvene djelatnosti u Gradu
· Nikša Paviškov, voditelj odsjeka za izgradnju, prostorno uređenje i zaštitu okoliša
· Ivica Vranjičić, voditelj odsjeka za komunalne poslove i upravljanje gradskom imovinom u Gradu
Odsutni -Ivana Marković, gradonačelnica Grada Supetra, Hrvoje Akmadžić, referent za gradske prihode u Gradu, Milenka Stipanović, viši referent za proračun i financije u Gradu i Meriem Frankić, savjetnica za izradu Razvojne strategije Grada Supetra u skladu sa Zaključkom  gradonačelnice Grada Supetra KLASA:112-07/14-01/03, URBROJ:2104/01-02/1-14.
Šesti sastanak održan sa svrhom utvrđivanja nacrta 4. dijela, Akcijskog plana koji je operativni plan za provedbu Plana razvoja grada. Usporedno s radom na 3.dijelu  Strategija razvoja i selektiranjem strateških ciljeva koji sadrže jasan opis namjeravanih ishoda, uočeno je kako je potrebno prvenstveno razvrstati tekuće projekte Grada prema specifičnim područjima djelovanja ovisno o ciljevima koji se namjeravaju postići. 
Istovremeno, potrebno je napomenuti kako je prioritetna selekcija imenovanih projekata  napravljena u skladu s potrebama Grada Supetra za realizacijom pojedinih komunalnih, gospodarskih, turističkih, društvenih i ostalih sektorskih projekata koje je potrebno provesti radi unapređenja kvalitete života, te da većina navedenih projekata spada po vremenskoj kvalifikaciji u dugoročne projekte radi složenosti istih bilo u izvedbenom ili financijskom smislu. Veliki broj projekata je već u implementaciji, te se očekuje i logičan nastavak istih.  
Složenost prezentiranja projekata koji se provode, kao i onih koji su u planu a u najboljem interesu su za razvoj grada, dovela je do toga da je uočena potreba i za identifikacijom projekata koju provode ili namjeravaju sprovesti drugi ključni dionici u razvoju grada, te samim tim je ovaj dio Plana obuhvatio i popis projekata kojima nositelj nije sam Grad. 
Vodeći računa o mogućem preopterećenju akcijskih operativnih planova   koji će biti kreirani na godišnjoj razini, kao i preopterećenju gradskog proračuna, neki od popisanih projekata u predloženom razdoblju razmatraju se sa nivoa projektnih ideja. Pristup razvijanju, odnosno fazno razvijanje  istih morati će biti utvrđeno godišnjim planovima dok navedeni ne dostignu potpuni nivou spremnosti za projektnu realizaciju, te po naravi isti spadaju u dugoročne projekte. 
Nacrt ovog 4.dijela sadrži okvirni pregled i alokaciju financijskih sredstava po projektu ili po navedenoj određenoj fazi projekta u predloženom vremenskom okviru Plana. 
Daljnje uređivanje ovog dijela Plana, Radna skupina odraditi će putem e-mail komunikacije. Po završetku, pristupit će se izradi posljednjeg dijela strateškog dokumenta  koji će se odnositi na kratki pregled organizacijske strukture za provedbu, pregled mogućih izvora financiranja i usklađenost Plana s strategijama razvoja viših razina.
Sastanak je završen u 12.00 sati. 
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