Na temelju članka 3. stavka 4. i članka 4. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, kao i članka 48., stavka 3. i članka 76., stavka 3. i 5. Zakona o sportu (“Narodne novine” broj 71/06,150/08, 124/10, 86/12, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20 i 77/20), a temeljem Odluke Upravnog odbora , sa ​sjednice održane 30.03.2022. godine, Zajednica sportskih udruga Grada Supetra objavljuje:

JAVNI POZIV
 za prijavu programa i projekata za zadovoljenje javnih potreba iz područja sporta Zajednice sportskih udruga Grada Supetra u 2022. godini

I.

Predmet poziva je prikupljanje pisanih ponuda za provedbu programa Javnih potreba u sportu, koje će sufinancirati Zajednica sportova Grada Supetra (u daljnjem tekstu Zajednica) iz Proračuna Grada Supetra u 2022. godini. 

II.
Financijskim sredstvima za ostvarivanje javnih potreba iz članka 1. ovoga Programa u iznosu od 600.000,00 HRK raspolaže Zajednica sportskih udruga Grada Supetra.

Grad Supetar i Zajednica sportskih Udruga Grada Supetra sklopit će Ugovor kojim će urediti međusobna prava i obveze i temeljem kojeg će se sredstva isplaćivati.

Za rad Zajednice sportskih udruga Grada Supetra planira se iznos od 40.000,00, dok je 560.000,00 kuna predviđeno za dodjelu sredstava sportskim udrugama temeljem Javnog poziva.
Zajednica sportskih udruga će temeljem Pravilnika o uvjetima i kriterijima za financiranje programa sportskih udruga Grada Supetra, a koji mora biti donesen u skladu s odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (“Narodne novine, broj 26/15 i 37/21) i Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro na području Grada Supetra ("Službeni glasnik Grada Supetra“ br: 25/17) raspisati i provesti javni poziv za dodjelu sredstava sportskim udrugama i klubovima na području Grada Supetra.  

Grad Supetar će sredstva za redovan rad zajednice isplatiti u dva jednaka obroka, temeljem obrazloženih zahtjeva.

Sredstva za donacije udrugama i klubovima isplatiti će se u 12 jednakih obroka, u skladu s financijskim mogućnostima Grada.

Zajednica je obvezna predati izvještaj Gradu Supetru o isplaćenim sredstvima udrugama temeljem javnog poziva, na način koji će biti određen ugovorom.

Ukupna sredstva planirana ovim Javnim pozivom iznose 560.000 kn, 

- za kategoriju A iz pravilnika iznos od 510.000 kn
Udrugom Kategorije A smatra se sportska udruga članica ZSU Grada Supetra koja je učlanjenja u krovni nacionalni savez i koja redovito sudjeluje u službenim natjecanjima krovnog saveza ili udruga nečlanica ZSU Grada Supetra koja je učlanjenja u krovni nacionalni savez i koja redovito sudjeluje u službenim natjecanjima krovnog saveza a koja svoje programe / projekte / aktivnosti obavlja na području Grada Supetra. 
-  za kategoriju B iz pravilnika iznos od 40.000 kn
Udrugom Kategorije B smatra se sportska udruga koja nije član nacionalnog saveza ikoja svoje sportsko -rekreativne programe / projekte ostvaruje na području Grada Supetra. 
- za kategoriju C iz Pravilnika (potporu za posebne sportske rezultate) iznos od 10.000 kn 
Potpora za posebne sportske rezultate

Pravo na potporu u ovoj kategoriji mogu ostvariti sportaši i sportašice pojedinci koji su kategorizirani kao vrhunski sportaši rješenjem HOO-a i imaju prebivalište na području Grada Supetra te članovi udruge koja je članica ZSU Grada Supetra a nemaju prebivalište na području Grada Supetra. 
Udruga može od Zajednice zatražiti do 80% iznosa za financiranje programa/projekta.

Svaka udruga može podnijeti jednu prijavu u okviru ovog Javnog poziva, s maksimalnim razdobljem provedbe do 12 mjeseci (01.01.-31.12. 2022. godine).

III.

Pravo podnošenja prijave na ovaj Javni poziv imaju članice Zajednice, kao i one udruge koje nisu članice Zajednice ali djeluju na području Grada Supetra. 

IV.

Podnositelj prijave mora zadovoljavati sljedeće uvjete:;

-  da je upisan u Registar udruga RH te da su tijela upravljanja podnositelja u aktivnom mandatu;

- da je upisan u Registar športskih djelatnosti;
- da je upisan u Registar neprofitnih organizacija;

- da uredno plaća doprinose i poreze te druga davanja prema državnom proračunu i proračunu Grada Supetra; 

- da se protiv pravne osobe, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje udruge i voditelja programa ne vodi kazneni postupak i da nije pravomoćno osuđen za prekršaj ili kazneno djelo iz članka 48. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge;

- da je podnio godišnja financijska izvješća za obveznike jednostavnog/dvojnog knjigovodstva za prethodnu godinu

- da je osigurao organizacijske i ljudske resurse za provođenje prijavljenog programa /projekta; 
- da je do dana potpisa ugovora  o dodjeli sredstava podmirio obaveze članarine ZSU Grada Supetra za 2022.g. u iznosu od 600,00 kn 

V.

Uz prijavu se prilaže odgovarajuća dokumentacija koja obvezno sadrži:

Da bi se prijava programa/projekta udruge mogla razmatrati i odobriti, predlagatelj mora podnijeti prijavu na posebnim obrascima koji se mogu preuzeti na mrežnim stranicama Grada Supetra (www.gradsupetar.hr):

1. Opisni obrazac za programe/projekte od interesa za opće dobro – OPO,

2. Obrazac Proračuna za programe/projekte od interesa za opće dobro – OPR,

3. Upitnik(Kategorija A I Kategorija  B) 
Uz gore navedene obrasce, obvezna je sljedeća dokumentacija:

1. Popis korisnika udruge;

2. Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga s osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanja poreza te drugih davanja prema državnom proračunu, ne stariju od 30 dana od dana objave javnog natječaja(preslika);

3. Financijski izvještaj udruge i to:

a.  za obveznike dvojnog knjigovodstva: presliku godišnjeg Izvještaja o prihodima i rashodima (obrazac PR-RAS-NPF), Bilancu (obrazac BIL-NPF) i Bilješke uz financijske izvještaje za prethodnu kalendarsku godinu,

b. za obveznike jednostavnog knjigovodstva: Godišnji financijski izvještaj o primicima i izdacima za prethodnu kalendarsku godinu (obrazac G-PR-IZ-NPF)

4. Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja(Prilog)
5.Potvrda uvjerenja nadležnog Suda da se ne vodi kazneni postupak protiv odgovorne osobe koja potpisuje dokumentaciju prijavitelja, ne starija od šest (6) mjeseci,;

6. Izvadak ili Preslika iz Registra udruga Republike Hrvatske
7. Izvadak iz Registra neprofitnih organizacija (može ga zamijeniti i elektronički ispis elektronske stranice sa svim podacima udruge iz registra)
8. Izvadak iz Registra športskih djelatnosti 

9. Preslike diploma o završenom fakultetu/školi/tečaju, tj. dokazi o osposobljenosti stručnog kadra pojedinog prijavitelja

Prijedlozi programa dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima, ispisanim u elektronskom obliku, a koji su kao privitak sastavni dio ovog javnog poziva.
VI.
Prihvatljivi troškovi sufinanciranja projekta/programa:

trebaju biti umjereni, opravdani i usuglašeni sa zahtjevima racionalnog financijskog        upravljanja temeljeni na članku 76. Zakona o sportu, osobito u odnosu na štedljivost i učinkovitost. 

Uzeti će se u obzir i prihvatljivi troškovi nastali prije raspisivanja javnog poziva i potpisa ugovora, a koji se odnose na programe/projekte za godinu 2022. 
U skladu s navedenim, pod prihvatljivim troškovima, opravdanim se smatraju sljedeći izravni troškovi: troškovi sportske pripreme i natjecanja, troškovi zaposlenika angažiranih na programu/projektu koji odgovaraju stvarnim izdacima za plaće te porezima i doprinosima iz plaće i drugim troškovima vezanim za plaću; putni troškovi i troškovi dnevnica za zaposlenike i druge osobe koje sudjeluju u programu/ projektu, pod uvjetom da su u skladu s pravilima o visini iznosa za takve naknade; troškovi kupnje ili iznajmljivanja opreme i materijala namijenjenih isključivo za program/projekt, troškovi sportskih naknada, hranarina i nagrada i ostali materijalni troškovi i usluge vezani uz realizaciju programa/projekta, troškovi za najam ili održavanje objekata. Osim izravnih, prijavitelju se može odobriti i pomoć za dio neizravnih troškova kao što su energija, voda, uredski materijal, sitan inventar, telefon, pošta i drugi indirektni troškovi koji nisu izravno povezani s provedbom programa/projekta, ali neizravno pridonose postizanju ciljeva programa/projekta.

Neprihvatljivim troškovima programa/projekta smatraju se:

dugovi i stavke za pokrivanje gubitka ili dugova, dospjele kamate, stavke koje se već financiraju iz javnih izvora, troškovi reprezentacije, kupovina zemljišta ili građevina, osim kada je to nužno za izravno provođenje programa/projekta, kada se vlasništvo mora prenijeti na udrugu i/ili partnere najkasnije po završetku programa/projekta, gubici na tečajnim razlikama i zajmovi trećim stranama.

VII.
Prijedlozi Programa s popratnom dokumentacijom, pripremljeni u skladu s ovim Pozivom dostavljaju se poštom preporučeno, u zatvorenoj omotnici na adresu:
Zajednica sportskih udruga Grada Supetra,Vlačica5, 21000 Split sa naznakom: „Javni poziv - Program javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Supetra za 2022. godinu – NE OTVARATI“. 
Na omotnici obvezno treba navesti ime/naziv i adresu pravne ili fizičke osobe – prijavitelja programa/projekta.
Sva pitanja vezana uz natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu elektroničke pošte: supetarzajednica03@gmail.com
Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili. 

VIII.
Rok za podnošenje prijedloga programa je 15 dana od objave Poziva, a završava uključujući 15.04 .2022. godine. 
Prijave koje se ne dostave u roku neće se razmatrati. 
Povjerenstvo može od prijavitelja zatražiti dodatna pojašnjenja ili nadopunu dokumentacije.
IX.
Izvršni odbor Zajednice provjeriti će pravovaljanosti prijava i donijeti Odluku o odabiru programa i visini iznosa sufinanciranja po prijavitelju temeljen na Pravilniku o kriterijima za vrednovanje programa javnih potreba u sportu Zajednice.
X.
Prijavitelji će o rezultatima javnog poziva biti obaviješteni putem elektronske pošte najkasnije 8 dana od datuma donošenja odluke o sufinanciranju prihvaćenih projekata i programa te imaju mogućnost izjave prigovora u roku od 8 dana od zaprimanja obavijesti. 
Osim elektronskim putem ,udruge će biti  obaviještene putem digitalne platforme SOM Grad (https://som-sport.com/), gdje će udruge  biti obvezne podnositi Zahtjeve za uplatu sredstava Zajednici i pravdati iste. 

XI.
Sa svim prijaviteljima koji se uvrste u sustav sufinanciranja potpisat će se ugovori kojima će se regulirati međusobna prava i obveze. 
U Supetru, 30.03. 2022. godine 
