Z A P I S N I K
Sa ponavljajuće 3. sjednice Partnerskog vijeća za izradu strateškog dokumenta „Plan razvoja Grada Supetra za razdoblje 2015.-2020. godine“ održane dana 24. ožujka 2017. godine, u prostoriji gradske vijećnice u Supetru, Vlačica br. 5, s početkom u 11:30 sati.

NAZOČNI: Danijel Ileković, Ivan Bjažević, Jasna Damjanović, Ivan Cvitanić, Martina Rendić, Dubravka Menjak, Jelica Bezmalinović, Magdalena Mirić, Željko Hrepić, Gita Dragičević, Marinko Klepo, Nela Gospodnetić, Mate Mladina, Marko Litović, Joško Pocrnjić, Ivan Poklepović, Šimica Dragičević, Tija Mlinac, Jakov Zlatar, Marijana Šemanović, Lovro Kirigin.
Odlukom o izradi Plana razvoja Grada Supetra za razdoblje 2015. – 2020. godine („Službeni glasnik Grada Supetra“ br. 23/14, od 12. studenog 2014.), člankom 2. određeno je da će gradonačelnica osnovati Radnu skupinu i Partnersko vijeće, te je tim slijedom osnovana Radna skupina od djelatnika Gradske uprave, potom Odlukom gradonačelnice imenovane 40 osobe, predstavnika različitih sektora, za članove Partnerskog vijeća radi savjetovanja i sudjelovanja u izradi strateškog dokumenta. 
Pozivu na ponavljajuću 3. sjednicu Partnerskog vijeća odazvalo se 21  imenovanih članova Partnerskog vijeća, te su isti upoznati sa važnosti i procesom izrade strateškog dokumenta "Plan razvoja Grada Supetra za razdoblje do 2020. godine". 

DNEVNI RED SJEDNICE

Pitanja i rasprava
Nastavno na prvo održavanje 3.sjednice Partnerskog vijeća ( održana 03.03.2017.godine) kada su kroz prezentaciju ( izlagač Tonči Sanader, voditelj odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Supetra i član Radne skupine) predočene informacije o samom načinu i procesu izrade strateškog dokumenta,  te  je osobito istaknuto kako je Plan usklađen s strateškim dokumentima viših razina, uz objašnjenje položaja samog Plana u hijerarhiji zadanih strateških dokumenata u okviru EU i RH, uslijedila su pitanja i rasprava o nacrtnoj verziji dokumenta: 

· Voditelj navedenog odsjeka je još jednom naglasio kako su već u izradi ili spremni određeni projekti s kojima će se  Grad Supetar prijaviti za pristup fondovima po usvajanju strateškog dokumenta, a uzimajući u obzir nadolazeće natječaje i rokove. Ovi projekti su navedeni u 4.dijelu nacrtne verzije Plana- Akcijskom planu koja je dostavljena svim članovima Partnerskog vijeća na uvid.

· Uslijedila su pitanja i rasprava svih sudionika sjednice a ista su se odnosila poglavito na prvi dio Plana, odnosno Osnovnu analizu/pregled stanja (I)- prikaz najvažnijih razvojnih obilježja, razvojne probleme i razvojne potrebe grada u području prirodno-prostornih obilježja, demografskih obilježja, infrastrukturnog i prometnog sustava grada, zaštite okoliša, stanovanja, gospodarstva i tržišta rada, društvenih djelatnosti, kratki pregled proračuna, razvojnog upravljanja, međunarodnu suradnju i pokazatelje stanja sigurnosti. Sve navedeno je prikazano činjeničnim podacima i pokazateljima te nalazima iz prethodnih analiza, strategija i drugih razvojnih dokumenta, a usklađeno s zadanim Pravilnicima izdanim na temelju Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 147/14). Planski dokumenti politike regionalnog razvoja su Strategija regionalnoga razvoja Republike Hrvatske, Županijske razvojne strategije i strategija/planovi razvoja urbanog područja.
· Šimica Dragičević osvrnuo se na važnost prepoznavanja činjenice kako je prostorno planska dokumentacija temeljna osnova za razvojno planiranje i da je dana, 23.02.2017.godine,  Gradsko Vijeće Grada Supetra donijelo je Odluku o donošenju „Izmjena i dopuna Prostornog Plana Grada Supetra“  a na što je ukazano kako je isto navedeno u IV. dijelu predloženog nacrta Plana, odnosno u Akcijskom Planu. Ovdje se još jednom istaknulo vremenski period izrade strateškog dokumenta, te da se ista odvijala paralelno s tekućim projektima a da je za izradu I. dijela Plana, sama Osnovna analiza dala prikaz trenutnog stanja -uzimajući u obzir ono vrijeme kada se pokrenuo proces izrade dokumenta- evaluira tadašnje snage i slabosti, kao i prilike i prijetnje uz osnovni cilj da osigura planski, sustavan, uravnotežen i dugoročno održiv razvojna području grada Supetra u idućih par godina.  Sam Plan je podložan izmjenama. 
· Željko Hrepić je istaknuo kako je organizacijska struktura provedbe Plana diskutabilna jer da sva nadležnost od strane Gradske uprave spada na Jedinstveni upravni odjel, te da se ovaj strateški dokument ne može zvati Strategija nego Plan. Organizacija upravljačkog tijela je objašnjena je pod brojem 12. Razvojno upravljanje u I. dijelu Plana – Osnovnoj analizi, te u V. dijelu -Provedba plana razvoja Grada Supetra do 2020.godine, pod stavkom 1. Organizacijska struktura. Sam naziv predloženog strateškog dokumenta objašnjen je tijekom prezentacije na prvoj osnivajućoj sjednici Partnerskog vijeća (održana 04.03.2015.godine) kada je na preporuku RERA –SD odabran naziv Plan.
· Jasna Damjanović zatražila je odgovor na pitanje je li usvajanje Plana u suglasju za prostorno planskom dokumentacijom, na što je ponuđen isti odgovor kao i Šimici Dragičeviću. 
· Magdalena Mirić istaknula je kako razumije da je Plan predstavlja “živi” projekt podložan promjenama koji će biti potrebno uvoditi, mijenjati, nadopunjavati, razvijati i prilagođavati utjecajima i po usvajanju, ali da u ovom trenutku isti jest osnovni strateški okvir i temelji na zadanim nam smjernicama i ciljevima strateških dokumenata razvojnog upravljanja s viših razina.
· Na prethodno održanoj sjednici Partnerskog vijeća ( 03.03.2017.godine) članovi su iznijeli svoje primjedbe i htjeli da se unesu određene izmjene u  predloženi strateški dokument.  Zaključkom iste sjednice predloženo je da se još jednom održi 3. sjednica Partnerskog vijeća i to na osnovu ponovljenog poziva ( putem e-maila) svim imenovanim članovima Partnerskog vijeća uz dogovor da svi članovi dostave svoje napisane prijedloge/sugestije/izmjene nacrtne verzije Plana do 20. ožujka, odnosno 22. ožujka 2017. godine. Dostavljene su izmjene ( putem elektronske pošte zaprimljeno od strane 5 članova) unesene u predloženi dokument i isti je još jednom dostavljen svim članovima Partnerskog vijeća na uvid putem elektronske pošte. 
· Napomena se tijekom cijele rasprave odnosila na činjenicu kako se sugestije/izmjene navedenog dokumenta moraju dostaviti u pisanom obliku, što je usklađeno s usvojenim Poslovnikom o radu Partnerskog vijeća, te u zadanim rokovima. 
· Ujedno, podcrtano je još jednom kako isti dokument dozvoljava promjene i u budućnosti.  Naglašeno je kako suradnja između svih dionika razvoja, osnovni i jedini ključ u razvoju zajednice kao cjeline, uz napomenu kako i sam dokument  i po usvajanju, podložan promjenama i ostavlja prostor za izmjene. Grad je  živi organizam  koji raste i razvija se, a samim tim rastu i razvijaju se njegove potrebe.  Stoga uvijek ostaje fleksibilan prostor za razvojne aktivnosti koje će tek biti prepoznate kao potrebite/ predložene/usvojene u budućnosti  ovog grada.

· Članovima vijeća koji nisu pravovremeno dostavili svoje primjedbe/komentare ( zbog poslovne zauzetosti), uvažile su se iste iznesene na sjednici i slijedom navedenih biti će provedene izmjene u dokumentu.
· Također je još jednom istaknuto kada je riječ o jedinicama lokalne i područne samouprave izrada strateških planova, kao što je Plan razvoja, temelj je za povlačenje sredstava iz fondova EU. Strateškim planom definiraju se ciljevi, programi i prioriteti koji moraju biti u skladu sa strateškim smjernicama na razini županije, države i cijele EU.  Plan za navedeno razdoblje odražava usklađenost gradskih strateških ciljeva sa strateškim dokumentima na Županijskoj, nacionalnoj i EU razini, kao i njihovim zadanim regulativama. 
 Usvajanje strateškog dokumenta
Samo usvajanje dokumenta  izvršeno jednoglasnim glasanjem svih prisutnih članova Partnerskog vijeća,  nastavno na rezultat rasprave, a usklađeno s člankom 12. Poslovnika o radu Partnerskog vijeća. 

Sjednica je završila u 13:15

Zapisnik će biti objavljen na službenim stranicama Grada Supetra, zajedno sa zapisnikom s prethodne sjednice, prezentacijom i potpisnim listama. 
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Zapisnik izradio Tonči Sanader, voditelj Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Supetra.

