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   R E P U B L I K A   H R V A T S K A
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA

         G R A D    S U P E T A R

     JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
KLASA:350-01/15-01/08

URBROJ: 2104/01-03/1-15-2

Supetar, 21.prosinac 2015. 
OBJAVLJUJE
održavanje javne rasprave o prijedlogu
 Urbanističkog plana Uređenja „Supetar: Vrilo – Gustirna Luka“

(prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji)
Javni uvid u prijedlog Urbanističkog plana Uređenja „Supetar: Vrilo – Gustirna Luka“ započinje dana 25. siječnja i traje do 24. veljače 2016. godine, a može se u navedenom terminu izvršiti u vijećnici Grada Supetra radnim danom od 8,00 – 1400 sati.


Javno izlaganje radi obrazloženja planskih rješenja, smjernica i mjera u okviru izrade navedenog Urbanističkog plana uređenja održat će se u vijećnici Grada Supetra dana 04. veljače 2016. god. (četvrtak) s početkom u 17,00 sati.
Način sudjelovanja sudionika u javnoj raspravi:
1. Svi zainteresirani mogu sudjelovati u javnoj raspravi na sljedeće načine:

· imaju pravo pristupa na javni uvid u prijedlog predmetnog prostornog plana, tokom trajanja javnog uvida,

· mogu postavljati pitanja za vrijeme javnog izlaganja o predloženim rješenjima,

· mogu dati prijedloge i primjedbe u zapisnik o javnom izlaganju,

· mogu Nositelju postupka uputiti pisana mišljenja, prijedloge i primjedbe najkasnije do 24. veljače 2016. god. na adresu: Grad Supetar , Jedinstveni Upravni odjel , Vlačica 5, Supetar, s naznakom “prilog javnoj raspravi” (prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi)

2.  Sukladno čl. 90 ZOGiPU, nadležna tijela i tijela jedinica lokalne i područne  (regionalne) samouprave i osobe određene posebnim propisima, za izradu Plana iz područja svog djelokruga, dostavljaju svoja pisana očitovanja, primjedbe i prijedloga najkasnije do 24. veljače 2016. U protivnom smatrat će se da nemaju primjedbi.
Pozivaju se zainteresirani da, na naprijed navedene načine, sudjeluju u javnoj raspravi o prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Supetra.
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